
후보자 이름: 라이 암스트롱(Ry Armstrong) (이 후보는 여성 

또는 남성의 단수 인칭 대명사가 아닌 복수 인칭 대명사, 

they/them을 사용합니다) 

캠페인 이름: Armstrong for All 

캠페인 웹 사이트: armstrongforall.com 

시 직책: 시애틀 시장 

캠페인 전화번호: +1 206-657-6287 

저는 시애틀의 중심에서 제 가족들의 발자취를 따라 노조 조직책으로 일하고 있습니다. 저는 

도전 앞에서 물러서는 법이 없습니다. 저는 수년간 노동자들의 권리, 적절한 가격의 주택 및 

예술을 위해 싸워왔습니다. 지속 가능한 시애틀(Sustainable Seattle)의 공동 전무 이사로서 

저는 우리 중 가장 취약한 이들을 보호하는 더 깨끗하고 공정한 시를 이루기 위해 일하고 

있습니다. 5년간 저는 많은 노동 조합들과 함께 조직해 왔고 현재 미국 노동 총연맹 및 산업별 

조합회의(AFL-CIO)의 전국 배우 형평성 조합(AEA)에서 일하며 50,000명이 넘는 창작자들을 

대표하여 공정한 임금, 안전 및 혜택을 위해 일하고 있습니다. 저는 시애틀의 LGBTQ 

위원회에서 보낸 시간과 수년 간의 옹호 활동을 통해 시 정부가 어떻게 돌아가는지 배울 수 

있었습니다. 저는 시에서 이동하는 근로 가정을 돕고 대기 가스의 배출을 줄이기 위해 

대중교통의 요금이 절감되거나 무료여야 한다고 생각합니다. 저는 임기 첫 100일 동안 

보호소에 1,000개의 침대를 추가할 계획입니다. 토지 사용법 변경은 보육 센터를 짓도록 하고 

시애틀을 더 강하게 만들 것 입니다. 2025년에는 물러서지 않을 것입니다—우리 시는 더 나은 

미래를 위해 싸울 준비가 되어있습니다. 여러분의 지지를 부탁드립니다. 사람을 먼저 

생각합시다. 연대! 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 

https://www.thadformayor.com/


후보자 이름: 브루스 하렐(Bruce Harrell) 

선거 운동 이름: Bruce for Seattle 

선거 운동 웹 사이트: BruceforSeattle.com 

시 직책: 시애틀 시장(Mayor of Seattle) 

선거 운동 전화번호: 206-569-8486 

 

 

저는 시장으로서 여러분을 섬기는 것을 영광으로 생각합니다! 시애틀의 헌신적인 직원들과 

함께 안전하고 거주비가 적정하며 모두에게 환영받는 시애틀을 만들 것을 약속합니다. 

저는 지금까지 우리가 이룬 다음과 같은 성과에 자부심을 느낍니다: 

● 가장 취약한 계층을 위한 지원 주택 및 근로자와 가족을 위한 수천 채의 주택을 포함한 적정 

가격 주택에 대한 기록적인 투자. 

● 시애틀 경찰 인력 배치, 도움이 필요한 사람들에게 온정적인 비무장 대응을 제공하는 CARE 

팀 신설, 청소년 안전 및 총기 폭력 예방을 위한 투자 등 공공 안전 개선. 

● 보다 깨끗한 건물 유지, 대중교통과 안전한 보도에 대한 접근성 개선, 전기차 충전 시설 

확대, 수천 그루의 나무 식재 등의 긴급 기후 조치. 

● 거리 개선, 인허가 간소화, 활기찬 소규모 사업체 지원 등 기본적인 서비스에 집중 

여러분의 바우처와 투표로 우리는 다음과 같이 계속 앞으로 나아갈 것입니다! 

● 적정 가격 주택 확대 - 학교 근처의 가정 친화적 주택부터 대중교통 이용이 편리한 아파트와 

콘도에 이르기까지; 접근성을 높이고 비용을 절감하며 세대 간 부의 기회를 창출해야 합니다. 

● 안전에 대한 진전 - SPD(시애틀 경찰청) 채용, CARE 팀 확대, 폭력 감소, 펜타닐 및 약물 

사용 문제 해결. 

● 시애틀의 미래를 위한 가속화 - 웨스트 시애틀에서 발라드까지 경전철 연장, 워터프론트 

완공 및 시애틀 센터 재구상, 다운타운을 진정한 Emerald City의 위대함으로 복원. 

여러분의 계속적인 지지를 부탁드립니다. 

https://www.bruceforseattle.com/


 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 

 



후보자 이름: 조 말라한(Joe Mallahan) 

선거 운동 이름: Mallahan for Mayor 

선거 운동 웹 사이트: joemallahanforseattlemayor.com 

시 직책: 시애틀 시장(Mayor of Seattle) 

선거 운동 전화번호: 206.229.8149 

 

 

 

 

저는 시애틀이 원하는 이상을 실현할 수 있다고 믿기에 시장 선거에 출마합니다. 훨씬 

더 효율적인 시 정부를 갖춘다면 시애틀은 미국의 진보적 모델이 될 수 있으며, 

MAGA로 인한 혼란과 잔인함에 대항하는 힘이 될 수 있습니다. 

시장으로서 저는 우리 모두를 위해 제대로 기능하는 시애틀을 만들고자 합니다. 우리는 

실질적인 경찰 관리 감독과 지역 사회 신뢰 재건을 통해 반드시 공공 안전을 크게 

개선해야 합니다. 저는 임기 첫해에 50번의 순찰을 시행하여 시애틀의 거리에서 실제로 

일어나는 일을 파악할 것입니다. 

저는 규제를 완화하고, 주택 생산을 가속화하며, 근로자 가정을 위한 프로젝트에 투자할 

것입니다. 연방 세금 공제를 활용하여 저렴한 주택을 건설하고, 정신 건강 및 중독 

치료에 대한 접근성을 확대하며, 임기 첫해에 5,000개의 응급 병상을 확보하겠습니다. 

사람들이 거리에서 생활하는 상황에서는 중독을 치료할 수 없습니다. 

저는 제 경력 내내 변화의 주도자로 일해 왔습니다. 일선 직원들과 어깨를 나란히 하며 

중소기업을 회생시키는 역할을 해왔습니다. T-Mobile에서는 고객 서비스 담당자들의 

의견에 귀 기울여 수백만 명의 저소득층 가정에 금융 서비스 접근성과 저렴한 요금 

혜택을 제공했습니다. 지역 사회 조직가로서 저는 사람들을 모아 도시의 큰 문제들을 

해결했습니다. 

joemallahanforseattlemayor.com


우리는 따뜻한 마음으로 노숙자 문제를 해결하고 시애틀을 안전하고 살기에 저렴한 

곳으로 만들 수 있습니다. 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: 조 멀로이(Joe Molloy) 

선거 운동 이름: Joe Molloy for Mayor 

선거 운동 웹 사이트: joemolloyformayor.com 

시 직책: 시애틀 시장 

선거 운동 전화번호: 206-590-1126 

 

 

 

 

 

 

저는 조 멀로이입니다 — 주거 및 장애 옹호자, 예지력이 있는 시스템 사상가, 그리고 고장난 

시스템의 최전선에서 겪은 생생한 경험을 바탕으로 형성된 리더입니다. 

저는 직업 정치인이 아니라 강력한 긴박감에 이끌려 움직이는 대중의 일꾼입니다. 저는 우리 

도시를 장악하고 있는 노숙자 위기를 해결하기 위해, 그리고 궁극적으로 끝내기 위해 

출마하였습니다. 

저는 시애틀이 제 자신을 온전히 표현할 수 있는 세계에서 몇 안 되는 곳 중 하나라고 믿기 

때문에 일부러 시애틀로 이사했습니다. 다른 많은 사람들도 같은 이유로 이 도시를 집으로 

부른다는 것을 알고 있습니다. 그러나 우리 모두는 우리의 시스템이 우리의 이상과 일치하지 

않는다는 것을 알고 있습니다.  

 

그러나 우리가 의지를 가지고 헌신 한다면 우리의 시스템과 이상은 일치할 수 있습니다.  

 

우리의 선거 운동은 단순히 노숙자 문제를 해결하는 것이 아니라 노숙자가 될 가능성이 더 

이상 존재하지 않도록 포괄적이고 종합적인 사회 복지 서비스를 제공하는 도시를 건설하는 

것입니다. 저는 우리가 이 일에 앞장서는 도시가 될 수 있다고 믿습니다. 그것은 다른 모든 

이에게 모범이 될 것입니다. 

joemolloyformayor.com


우리가 노숙자 문제를 해결한다면, 우리는 한 가지 위기만을 해결하는 것이 아니라 안전하고 

지속 가능하며 가능성으로 가득 찬 미래를 위한 토대를 마련하는 것입니다. 

그것이 제가 여기에서 이루고 싶은 것입니다 – 그리고 그것이 제가 여러분의 지지를 요청하는 

이유입니다. 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 

 

 



후보자 이름: 케이티 윌슨(Katie Wilson) 

선거 운동 이름: Wilson for Seattle 

선거 운동 웹사이트: wilsonforseattle.com 

시 직책: 시애틀 시장 

선거 운동 전화번호: 607- 301 - 1836 

 

저는 이번 시애틀의 차기 시장으로 출마한 케이티 윌슨입니다. 

 

지난 14년간 저는 최저 임금 인상, 세입자 보호 강화, 주거비 절감, 대중교통 개선, 그리고 

서민에게 과도하게 부과되는 세금 대신 여유 있는 이들에게 정당한 부담을 요구하는 등, 근로자 

가정을 위한 주요 승리를 거두기 위해 연합을 구축하고 이끌어 왔습니다. 저는 다양한 사람들을 

협력의 장으로 이끌어 내어 큰 일을 이루어내는 방법을 알고 있습니다. 

 

현 시장은 2008년부터 시청에서 정치인으로 활동해 왔습니다. 이 기간 동안 시애틀의 집값과 

임대료는 두 배 이상으로 치솟았고, 거리로 내몰리는 사람들은 그 어느 때보다 많아졌습니다. 

 

이렇게 되어야 할 필요는 없습니다. 우리는 모두를 위한 집을 지을 수 있습니다. 우리는 

활기차고 살기 좋은 동네를 만들 수 있습니다. 소상공인이 번창하는 환경을 만들 수 있습니다. 

실제로 안전하기 때문에 안전하다고 느끼는 거리를 만들 수 있습니다. 이민자 공동체를 

지켜내고 모두를 위한 기회를 만들 수 있습니다. 우리는 함께 이 모든 것을 가능하게 할 수 

있습니다. 하지만 시애틀에는 새로운 리더십이 필요합니다. 

 

이곳은 여러분의 도시입니다. 저는 여러분의 힘과 목소리를 시청에 전달하고 싶습니다. 이 

일들을 성취하는 데 있어 저와 함께 해 주십시오. 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 

wilsonforseattle.com


후보자 이름: 이사야 윌러비 (Isaiah Willoughby) 

선거 운동 이름: The People’s Voice 

선거 운동 웹 사이트:  

시 직책: 시애틀 시장 

선거 운동 전화번호: (206) 228-4802 

 

 

 

 

 

 

안녕하세요, 시애틀 주민 여러분. 저는 이사야 윌러비(Isaiah Willoughby)이며 차기 시애틀 

시장이 되기 위해 출마했습니다. 

저는 직업 정치인이 아니라 우리 시애틀이 직면한 현실적인 문제를 이해하는 지역 사회 

구성원입니다. 저는 주택 분야에서 일하면서 주택 시스템을 연구해 왔고, 비용 상승과 정책 

실패로 인한 어려움을 직접 겪어왔습니다. 

저는 노스 시애틀(North Seattle) 대학에서 부동산학 학위를 받았으며 기업 운영과 커뮤니티 

조직에 대한 경험이 있습니다. 저는 이러한 문제들을 직접 경험했기에 잘 알고 있으며, 

실질적인 해결책은 직접적인 영향을 받는 사람들의 이야기를 들을 때 나온다는 것을 알고 

있습니다. 

시장으로서 저는 다음과 같은 사항에 집중할 것입니다: 

• 진정으로 부담 가능한 주택 

• 지역 사회와의 신뢰를 구축하는 공공 안전 

• 근로자 가정과 소규모 사업체의 번영을 돕는 강력한 지역 경제 



리더십은 늘 하던대로의 정치가 아닌 개방적이고 투명하며 봉사에 뿌리를 두어야 한다고 믿기 

때문에 저희는 이 캠페인을 '시민의 목소리'라고 일컫습니다. 

함께, 우리는 모든 사람의 목소리를 듣고, 지원하고, 힘을 실어주는 시애틀을 만들 수 있습니다. 

여러분의 신뢰와 목소리에 감사드립니다. 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: Ann Davison 

선거 운동 이름: Neighbors for Ann 

선거 운동 웹 사이트: https://neighborsforann.com/ 

시 직책: 시 변호사(City Attorey) 후보 

선거 운동 전화번호: (206) 257 - 2206 

 

 

 

2022년부터 시애틀 시 변호사로 재직한 것은 엄청난 영광이었으며 저로 하여금 시애틀의 공공 

안전을 개선하는 데 계속 집중할 수 있도록 충만한 에너지를 공급해주고 있습니다.   실시간 

책임주의를 경범죄 형사 사법 시스템에 다시 도입하거나 입법자 또는 시의회와 협력하여 

법률이나 정부의 기능을 개선하는 등, 저는 우리의 시스템이 대중을 위해 더욱 효율적으로 

작동하도록 하는 데 중점을 두었습니다.  저는 우리 도시의 공공 장소를 마약 지역과 성매매 

지역으로부터 지켜내어 보호하기 위한 법안을 추진했으며, 이를 통해 취약한 사람들을 노리는 

범죄 사업을 와해시켰습니다. 저는 전례 없는 데이터 투명성과 커뮤니티 접근성을 갖춘 최첨단 

검찰청에서 대중에게 제 업무와 결정의 근거를 알리고 있습니다. 저는 공공 안전을 위해 도난 

위험이 극도로 높은 가장 저렴한 자동차를 시장에 내놓은 자동차 제조업체를 고소했습니다. 

저는 Duwamish의 환경 정화를 위해 거대 화학 회사로부터 1.6억 달러를 받아 시애틀에 

가져왔으며, 이는 미국에서 한 시가 받아낸 가장 큰 금액의 합의금이었습니다.  저는 시애틀과 

시애틀의 법률을 보호하기 위해 일할 것이며 재선된다면 절대 지치거나 멈추지 않을 것입니다. 

 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 

https://neighborsforann.com/


후보자 이름: 에리카 에반스(Erika Evans) 

 

선거 운동 이름: Elect Erika Evans  

선거 운동 웹 사이트: www.ElectErikaEvans.com  

시 직책: 시 변호사(City Attorney) 

선거 운동 본부 이메일: info@ElectErikaEvans.com 

 
 
 
 

 

저는 이 도시를 사랑하고 지금보다 더 나은 곳으로 만들 수 있다고 믿기 때문에 차기 시애틀시 

변호사로 출마합니다. 저는 시민적 권리와 경제적 권리를 중요시하는 가정에서 태어났고, 많은 

우리의 커뮤니티가 직면한 어려움을 직접 겪으며 살아왔습니다. 또한 저는 우리의 권리를 

수호하고 사람들을 더 안전하게 해주는 법을 만드는 데 제 경력을 바쳐왔습니다. 

저는 시애틀시 변호사실의 형사 및 민사 부서 둘 다에서 근무한 경력이 있는 유일한 

후보입니다. 저는 이 시 변호사실이 어떻게 운영되는지, 그리고 어떻게 실질적인 변화를 가져올 

수 있는지를 잘 알고 있습니다. 임시 시립 법원 판사로서 저는 책임을 진다는 것이 무엇인지 

보았습니다. 연방 검사로서 저는 임금을 횡령한 고용주를 기소하고, 증오 범죄를 기소하고, 총기 

및 펜타닐 밀매업자에게 책임을 묻고, 폭력 피해자의 편에 섰습니다. 

진정한 안전은 단순한 체포 이상을 의미합니다. 그것은 연민을 동반한 책임, 강력한 노동 및 

환경적 보호, 생식의 자유, 수감에 대한 진정한 대안을 의미합니다.  이것이 제가 회전문처럼 

반복되는 수감이 아닌 교화에 초점을 맞춘 새로운 커뮤니티 법원(Community Court)을 

옹호하는 이유입니다. 

트럼프 행정부에 의해 우리의 권리가 공격받고 있는 이때, 우리는 반격할 수 있는 경험, 기개, 

지식을 갖추고 첫날부터 앞장설 수 있는 시 변호사가 필요합니다. 저는 준비되었습니다. 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 

http://www.electerikaevans.com/
mailto:info@ElectErikaEvans.com


후보자 이름: 로리 오설리번(Rory O'Sullivan) 

캠페인 이름: Friends of Rory O’Sullivan 

캠페인 웹 사이트: www.electrory.com 

시 직책: 시 변호사 

캠페인 전화번호: 206-356-9852 

 

 

 

시애틀은 우리 시를 더욱 안전하게 만드는 것을 최우선 순위에 두는 변호사를 둘 자격이 

있습니다. 우리는 모두 범죄에 반대하나 그것만으로는 부족합니다. 우리는 아직도 해결책을 

기다리고 있습니다. 

 

시 변호사실은 지역 사회 법원의 문을 닫고, 선출된 판사들과 불화를 일으켰으며, 음주 운전에 

대한 기소 기간을 85일로 터무니없이 늘렸고, 헌법에 어긋나는 시행 명령을 두고도 아무것도 

하지 않고, 그들이 만들기로 약속했던 더 안전하고 온정적인 도시를 만드는 것에 실패했습니다. 

 

저는 노동자들을 위해 싸우고, 사법 시스템에 대한 형평성 있는 접근을 보장하며, 상황에 

앞서가는 협력자로서 일해왔습니다. 저는 시애틀이 당면하고 있는 문제들의 해결책을 

도출해내는 시 변호사실을 이끌 준비가 되어있습니다. 

 

저는 범죄의 순환에서 벗어날 수 있도록 돕는 향상된 추적 방법을 도입해 지역 사회 법원을 

다시 열 것이며, 가정 폭력 및 음주 운전에 대한 기소를 가속화하여 범죄가 재발생하는 것을 

막을 것이고, 노동 기준을 강화하여 일자리에서 부당한 대우를 받는 근로자들을 보호하며, 잘 

운영하는 것에 중점을 두는 능력있는 시 변호사실을 만들겠습니다. 

 

%20www.electrory.com


지지자: Patty Kuderer 보험 담당관, Rebecca Saldaña 주 상원의원, Chipalo Street 및 Sharon 

Tomiko Santos 주 하원의원, Tammy Morales 및 Mike O'Brien 전 시의원, 시애틀 디스패쳐 

길드(Dispatcher's Guild) 및 다수. 

 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: 에디 린(Eddie Lin) 

선거 운동 이름: Eddie for Seattle 

선거 운동 웹 사이트: https://www.linforseattle.com/ 

시 직책: 시 의원직 2 

선거 운동 전화번호: 206-734-7412 

 

주택관리국(Office of Housing)의 시 보좌 변호사로서 에디는 수천 가구의 적정 가격 주택을 

위한 자금을 모으기 위해 일해왔습니다. 그는 천정부지로 솟아 오르는 렌트비를 줄이는 것이 

최우선 과제라고 생각합니다. 에디는 수십 년 동안 우리의 도시들, 특히 사우스 엔드에 부담을 

안겨준 배타적인 구역 설정, 금융 서비스 거부 지역 지정(redlining), 체계적인 투자 부족의 

유산을 해결하기 위해 끊임없이 노력할 것입니다. 

 

에디는 대만계 이민자의 아들로 노스 캐롤라이나에서 자라면서 인종차별을 겪었습니다. 그는 

장학금, 재정 지원에 의존했으며 학비를 마련하기 위해 대학 생활 동안 여러 일을 해야 

했습니다. 집 페인트공, 지역 교회의 청소부 및 자전거 택배 배달부로 일했습니다. 더 

스트레인저(The Stranger)지는 "시애틀의 부담 가능한 주택 위기는 에디에게 새로운 일이 

아니라 그가 경험해 온 것" 이라고 말합니다. 

 

에디가 출마하는 이유는 시애틀의 가장 어려운 과제를 시급히 해결하지 못하는 것에 좌절감을 

느끼기 때문입니다. 공공 안전, 주택 가격 적정성, 노숙 문제 또는 공립 학교들이 겪는 문제 등 

무엇이 되었든 에디는 나서서 눈에 띌만한 성과를 이룰 준비가 되어있습니다. 

 

그는 시애틀은 모두를 위한 곳이 되어야 한다고 생각합니다- 따라서 우리가 의존하는 필수 

서비스에 자금을 지원하기 위해 부유한 기업들과 초부유층에 세금을 부과하는 것을 

지지합니다.  

 

 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 

https://www.linforseattle.com/


후보자 이름: Adonis Ducksworth(아도니스 덕스워스) 

선거 운동 이름: Adonis for Seattle 

선거 운동 웹사이트: AdonisForSeattle.com 

시 직책: 시의원직 2 

선거 운동 전화번호: 206-495-5597 

 

저는 비컨 힐의 트리플렉스에서 싱글맘 밑에서 자랐습니다. 이 동네에서 친구들과 놀았던 좋은 

추억을 간직하고 있습니다. 학교와 여러 서비스 근처에 있던 적정한 가격의 주택은 우리의 

안정성에 매우 중요했습니다.  

 

오늘날 사람들은 총기 폭력, 집을 살 형편이 안 되는 것, 집을 포기해야 하는 것, 아이들을 위한 

기회 부족에 대해 걱정합니다.  

 

지난 10년 동안 저는 시애틀시에서 현장 활동, 참여 및 정책 전문가로 일했습니다. 시 전역에서 

저는 일을 완수하기 위해 사람들을 모아왔던 실적이 있습니다.  

 

저는 우리 지역 사회를 위해 일을 더 잘 할 수 있다는 확신이 있기 때문에 출마합니다. 

 

여러분의 표를 통해 저는 우리가 원하는 다음과 같은 결과를 가져올 것입니다:  

 

 

• 사우스엔드에 살고 싶은 사람들을 위한 더 나은 주택 옵션; 현재의 집과 동네에 머물고 

싶은 사람들을 위한 더 많은 옵션. 

• 보다 책임감 있는 경찰관, CARE 팀 대응 요원 확대, 총기 폭력을 줄이고 아동과 

소상공인을 보호하는 조치에 대한 투자.  

• 교통 부담금의 성공을 바탕으로 저는 Rainier와 MLK의 교통 속도를 줄이고 대중 교통을 

안전하고 신뢰할 수 있게 만들며 모든 사용자에게 더 안전하고 예측 가능하며 효율적인 

옵션을 제공하기 위해 노력할 것입니다. 

AdonisForSeattle.com


 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: 지니 천(Jeanie Chunn) 

선거 운동 이름: Vote for Jeanie 

선거 운동 웹 사이트: votejeanie.com 

시 직책: 시의원직 2 

선거 운동 전화번호: 206-255-4562 

 

 

 

 

 

 

이 중요한 시기에 시애틀에는 진정으로 경청하는 시의원, 즉 지역 사회에 뿌리를 두고 특수한 

이해관계에 매수되지 않으며 대담하고 진보적인 변화를 위해 싸울 준비가 된 시의원이 

필요합니다. 저는 그러한 목소리가 되기 위해 출마합니다. 

우리 시는 부유층이 혜택을 받는 퇴행적 세금 구조, 책임감이 결여된 경찰, 빈곤의 근본 원인을 

해결하기보다는 빈곤을 범죄화하는 행정 등 심각한 도전에 직면해 있습니다. 우리에게는 

가치에 대해 말만 하는 것이 아니라 실천하는 리더십이 필요합니다. 

저는 오랜 옹호자로서 JumpStart Seattle, PayUp 법안, 배달 수수료 상한제, 야외 식사 무료 

허가, 전국의 비체인 레스토랑을 위한 286억 달러의 연방 지원금 확보 등 혁신적인 정책을 

통과시키는 데 일조했습니다. 저는 일을 해내는 방법을 알고 있으며, 우리 지역구를 위해 매일 

일할 준비가 되어 있습니다. 

저는 이윤보다 사람을 중심에 두는 부담 가능한 주택, 지역 사회 주도의 해결책에 기반한 공공 

안전, 소규모 사업체와 근로자가 번창할 수 있는 번영하는 지역 경제를 위해 헌신할 준비가 

되어 있습니다. 

함께 우리는 살기에 저렴하고 책임감 있으며 모두를 환영하는 도시를 만들 수 있습니다. 기업의 

이익으로부터 권력을 되찾아 시애틀을 삶의 터전으로 삼는 사람들에게 돌려주어야 하지 

않을까요. 모두가 중요하고 모두가 번영하는 도시를 만들기 위해 여러분의 표를 부탁드립니다. 

https://protect2.fireeye.com/v1/url?k=31323334-50bba2bf-31321b84-4544474f5631-75d2938458fdb89e&q=1&e=162d1684-070f-4bcf-9c31-9a7aee12948d&u=http%3A%2F%2Fvotejeanie.com%2F


 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: 네이든 라우스(Nathan Rouse) 

선거 운동 이름: Vote Rouse 

선거 운동 웹 사이트: www.voterouse.com 

시 직책: 시 변호사 

선거 운동 전화번호: 206-593-2203 

저는 네이든 라우스이며, 시애틀의 차기 시 변호사로 출마한 국선 변호사이자 법률 옹호가이며 

아버지입니다. 저는 국선 변호사로써 일하는 동안 잘못된 시스템으로 인해 실패한 사람들의 

편에 서서, 공정함, 책임성 그리고 두 번째 기회를 위해 싸워 왔습니다. 

저는 이 도시를 진심으로 걱정하며 힘 있는 사람들만이 아닌 모든 이를 위한 사법 시스템을 

위해 출마했습니다. 우리는 심각한 경범죄 문제를 해결하고 우리 지역 사회에 다시 돌아오고자 

하는 사람들을 위한 의미 있는 갱생 프로그램과 지원 등을 다루는 진정한 공공 안전 문제 

해결책이 필요합니다. 우리는 노동자들과 세입자들을 보호하며 범죄 피해자들을 위한 더 

확실한 보상 자금을 마련하고 트럼프 정권으로부터 공격을 받는 시애틀의 진보적인 가치들을 

위해 일어서야 합니다. 우리는 공화당 시 변호사가 우리를 지지할 것이라고 기대할 수 

없습니다. 

저는 매일 사법에 대한 우리의 현재 접근 방식이 제대로 이루어지지 않는 것을 직접 

목격합니다. 우리는 범죄의 근본적인 문제를 해결하거나 사람들이 재범을 저지르지 않는데 

성공할 수 있게 환경을 조성하는 것이 아니라 그들을 시스템을 거쳐 나갔다 들어오는 것을 

반복하도록 하는 경우가 너무 많습니다. 저는 공공 안전을 확실히 향상할 수 있는 데이터 

기반의 정책에 초점을 맞추며 의미 있는 책임성을 다질 것입니다. 

저는 더 안전하고 공정한 시애틀을 만들기 위해 출마하며 여러분께서 저와 함께하기를 

희망합니다. 

이 후보자는 민주주의 바우처(Democracy Voucher) 프로그램에 참여하고 있습니다. 

www.voterouse.com


후보자 이름: 제시 A. 제임스(Jesse A. James) 

선거 운동 이름: Jesse A. James for Seattle 

선거 운동 웹 사이트: jesseajames.com 

시 직책: 시애틀 시의회 8 지역구 후보자(City Council 

Position 8) 

선거 운동 전화번호: (206) 657-7062 

 

밀레니엄 세대의 뮤지션이자 작가로서 저는 시애틀에서 일자리를 찾는 것과 임대의 어려움을 

직접 경험했습니다. 그렇기 때문에 시의원으로서의 저의 최우선 순위는 시애틀을 모든 

사람에게 안전하고 살기 저렴한 곳으로 만드는 것입니다. 

 

2022년, 저는 세제 개혁과 생식권 수호를 중심으로 한 공약을 내걸고 연방 하원 의원(Congress) 

선거에 출마했습니다. 2024년에는 신설된 Cascade(캐스케이드) 당에 입당했고, 언론의 자유와 

보편적 의료 보험을 당의 공약에 추가하는 것을 성공적으로 추진한 끝에 이사회의 임원으로 

선출되었습니다.  

 

저는 지방 정부에서는 이념보다는 실용성과 공동체가 중요시되어야 한다고 생각합니다. 진정한 

변화는 바로 여기에서 시작됩니다. 

 

연방 정책이 혼란스럽기 때문에 안정적인 지방 정부가 필요합니다. 시애틀은 지난 몇 년 동안 

공공 안전과 주택 분야에서 진전을 이뤄온 동시에 또한 사업체들에게 매력적인 도시로 

자리매김했습니다. 연민 어린 사회 복지 프로그램을 제공하는 동시에 소규모 사업체를 

지원함으로써 최적의 해결책을 찾을 수 있습니다. 

 

https://protect2.fireeye.com/v1/url?k=31323334-50bba2bf-31321b84-4544474f5631-4cf0f3ef2225fa31&q=1&e=c9abffec-5955-41ce-a910-ca074372301e&u=http%3A%2F%2Fjesseajames.com%2F


저는 경전철의 지속적인 확장을 지지합니다. 저는 설탕세(Sugar Tax) 폐지를 지지합니다. 

이러한 정책은 시의회에 책임감과 균형을 가져오고자 하는 저의 목표에 부합하며, 저는 이 

자리에서 그 목표를 위해 최선을 다할 것입니다! 

Krist Novoselic 등이 지지.  

 

이 후보자는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있지 

않습니다.  



후보자 이름: 레이첼 새비지(Rachael Savage) 

선거 운동 이름: Friends of Rachael Savage – City Council 

선거 운동 웹 사이트: http://www.savageforseattle.com 

시 직책: 시애틀 시의회 8 지역구 후보자 

선거 운동 전화번호: (206) 657-7062 

 

 

 

시애틀의 사업주로서 저는 정치인들이 형사 사법 제도를 해체하고, 범죄, 중독 및 정신 

질환으로 인한 사망, 사업체와 아름다운 다운타운 및 모든 시민의 안전감의 파괴를 방관한 

결과를 감당해야 했습니다. 저는 주민으로서 계속 오르기만 하는 임대료와 싸워야 하고, 집이 

너무 비싸 살 수 없는 상황에 처해왔습니다. 여러분의 시의원으로서 저의 사명은 임금과 

임대료의 격차를 줄이고, 경찰청을 재건하고, 시립 감옥의 보안을 보장하며, 체포와 징역형을 

허용하고, 마약 및 정신 질환 확산을 해결하기 위한 장기 거주 치료 센터를 건설하는 등의 

실질적인 정책을 통과시킴으로써 주민들에게 봉사하는 것이 될 것입니다. 

  

우리는 더 잘 할 수 있습니다. 모든 시민은 법에 따라 공정한 대우를 받고 평화롭고 안정적이며 

번영하는 사회에서 살고 싶다는 동일한 소망을 가지고 있습니다. 안전은 우리 시에 사업과 

번영을 되찾아 줄 것입니다. 우리는 이 일을 함께 할 수 있습니다. 저에게 여러분의 표를 

주신다면 저는 아주 오랫동안 우리를 실망시켜 온 현 상태에 맞서 외면되는 목소리, 상식적인 

목소리, 단합된 목소리를 대변하겠습니다. 민주주의 바우처는 외부인에게 자금을 지원하는 데 

도움이 됩니다. 여러분의 민주주의 바우처로 오늘 저의 캠페인을 후원해 주십시오. 

 

이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 

http://www.savageforseattle.com/


후보자 이름: 레이 A. 로저스 (Ray A. Rogers) 

선거 운동 이름: Ray A. Rogers (시애틀 시의회, 시 직책 8 

지역구) 

선거 운동 웹 사이트: www.RayRogersForSeattle.com 

시 직책: 8 지역구 

선거 운동 전화번호: 206-641-0859 

 

 

 

 

저는 제가 직접 겪었기 때문에 정부가 실패하면 어떤 일이 일어나는지 잘 알고 있습니다. 저는 

저를 포함한 너무나 많은 아이들이 폭력과 중독에 현혹되었던 시기에 시애틀 남동부에서 

자랐습니다. 저는 노숙, 마약 남용, 수감 생활과 분투하며 여러 해를 보냈습니다. 제 인생은 

거기서 끝날 수도 있었습니다. 하지만 아무도 저를 믿어주지 않았을 때, 한 지역 사회 지도자가 

저를 믿어준 덕분에 제 삶은 바뀌었습니다. 저는 제 인생을 돌이켰습니다. 그리고 지난 20년 

동안 저는 다른 사람들도 그렇게 할 수 있도록 돕기 위해 노력해왔습니다. 

이제 제가 시애틀 시의회에 출마하는 이유는 우리 시가 기로에 서 있기 때문입니다. 저는 

현장에서 범죄와 중독에 맞서 싸운 실제적인 경험이 있습니다. 저는 중독, 폭력, 노숙에 직면한 

사람들을 돕는 민중 프로그램인 '서클 오브 러브 아웃리치(Circle of Love Outreach)'를 

설립했습니다.  

시의회 의원 중 일부는 우리를 그토록 큰 피해를 입혔던 역기능, 분열, 그리고 부정의 시대로 

되돌리고 싶어 합니다. 그런 일이 일어나지 않도록 해야 합니다.  저는 연민과 긴급함을 가지고 

사람들이 노숙 텐트에서 벗어나 주택에서 살 수 있도록 노력할 것입니다. 저는 청소년 

프로그램, 폭력 예방, 정신 건강 지원, 실질적인 경제적 기회에 투자할 것입니다. 그렇게 하지 

않을 때 어떤 일이 벌어지는지 보았기 때문입니다. 그리고 지역 사회를 활기차게 유지하는 

소규모 사업체를 위해 일어설 것입니다. 

 

http://www.rayrogersforseattle.com/


이 후보자는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있지 

않습니다. 



후보 이름: 디온 포스터(Dionne Foster) 

선거 운동 이름: Dionne for Seattle 

선거 운동 웹 사이트: dionnefoster.com 

시 직책: 시애틀 시 의회 직책 9번 

선거 운동 전화번호: 206-651-5493 

 

 

우리는 안전한 거리, 저렴한 주택, 그리고 우리의 권리를 보호하고 우리의 목소리를 존중하는 

시애틀의 지도자를 가질 자격이 있습니다. 

디온 포스터(Dionne Foster)는 정책 전문가, 지역 사회 지도자, 훈련된 사회복지사 또한 

엄마로서 10년 넘게 지역 사회를 더 안전하고 지속 가능하며 보다 형평성있게 만들기 위해 

노력해왔습니다. 그녀는 이러한 긍정적인 리더십의 기록을 바탕으로 시 의회에 출마하여 

개인적인 안건이 아닌 공동의 우선순위와 긴급한 필요를 해결하는 데 의회의 초점을 다시 

맞추고자 합니다.  

그녀는 WA Progress Alliance(워싱턴 진보 연합)의 전무 이사로서 주 전역의 양도 

소득세(capital gains tax)에 대한 그녀의 리더십을 통해 부유층이 공정한 몫을 지불하도록 하고 

경제성 및 자금 수요를 해결함으로써 보육, 조기 교육 및 학교 건설에 대한 역사적인 투자를 

통과시키고 보호하는 데 도움을 주었습니다.  

시애틀시의 선임 정책 고문으로서 디온은 공공 안전을 개선하고, 청소년을 위한 기회를 

창출하고, 기후 목표를 달성하기 위해 이해 관계자의 참여를 관리했습니다. 시애틀 재단(Seattle 

Foundation)에서는 새로운 주택 전략을 수립하고 경제 활력을 증진하는 단체에 투자했습니다. 

디온은 여러분의 지지를 통해 시애틀을 하나로 모아 국가적 과제를 해결하고 지역 발전을 

촉진하여 모든 사람이 시애틀에서 안전하고 환영받으며 지원을 받는다고 느낄 수 있도록 도울 

것입니다. 디온은 이 경선에서 유일하게 MLK 노동 위원회(MLK Labor Council)가 승인한 

후보입니다. 

 

 



이 후보는 민주주의 바우처 프로그램(Democracy Voucher Program)에 참여하고 있습니다. 



후보자 이름: 사라 넬슨(Sara Nelson) 

선거 운동 이름: Sara Nelson for City Council  

선거 운동 웹 사이트: SaraForCityCouncil.com  

시 직책: 시애틀 시의회 직책 9 (시 전체를 대표)  

선거 운동 전화번호: 206-821-6140  

 

저는 사라 넬슨, 시 전체를 대표하는 여러분의 시의원입니다.  

4년 전 시애틀은 증가하는 범죄, 공원 내 노숙 캠프 문제, 진전보다는 성명서 발표에 더 관심이 

많은 시의회 등의 난관에 봉착해 있었습니다. 저는 이를 바꾸기 위해 출마했습니다.  

오늘, 우리는 드디어 방향을 바꾸고 있습니다. 시애틀은 2019년 이후 처음으로 그만두는 경찰관 

수보다 채용하는 경찰관 수가 더 많아졌습니다. 우리는 Evergreen Treatment Services와의 

파트너십을 확대하여 오피오이드 사용 장애로 어려움을 겪는 사람들에게 이동 서비스를 통한 

약물과 지원을 직접적으로 제공함으로써 펜타닐 확산 문제에 정면으로 대처하고 있습니다. 

또한 동네의 사업체가 침입 피해를 입었을 때 상점 전면 수리 기금(Storefront Repair Fund)을 

조성하여 수리 비용을 되찾을 수 있도록 지원했습니다.  

모든 사람은 제가 경험했던 것과 같은 회복의 기회를 가질 자격이 있습니다. 그래서 저는 시 

전체의 응급 대응을 개선하는 동시에 무료 주문형 치료를 제공하는 데 주력해 왔습니다.  

저는 끝없는 논쟁이 아닌 결과를 만들어내는 것이 중요하다고 생각합니다. 그것이 소규모 

사업체의 번영을 돕는 것이든, 우리의 도시를 활기차게 만드는 지역 사회 기반 기관을 지원하는 

것이든 말입니다.  

우리가 직면한 도전은 복잡하지만 함께하면 진정한 진전을 이룰 수 있습니다. 이 일을 계속할 

수 있도록 여러분의 지지를 받을 수 있다면 영광일 것입니다. 

 

이 후보자는 민주주의 바우처 프로그램에 참여하고 있지 않습니다.  

 

SaraForCityCouncil.com
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